Задание 7. Производная
1) Прямая у = 4х+9 параллельна касательной к графику функции у = х2+7х – 4. Найдите абсциссу точки касания.
2) Прямая у = 2х является касательной к графику функции у = х3+5х2+9х+3. Найдите абсциссу точки касания.
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Ha pucynke msobpakeH rpaduk NpPOU3BOAHOH (DYHKIUAK
f(x), onpenenennoit Ha uuTepBase (—5; 9). Haiinute xo-
JINYECTBO TOYEK, B KOTODPBIX KacaTeJbHas K rpapuKy
byarnuu f(x) napannenbHa upamo# y = —2x — 14 uanm
COBIIQaeT C HEeM.
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Ha pucynke mzo0paxkeH rpaUK IPOU3BOAHON QYHKIIUU
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7) На рисунке изображён график функции у = f'(x) — производной функции f(x) определённой на интервале (1; 10). Найдите точку минимума функции f(x).
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12) Материальная точка движется прямолинейно по закону x(t) = 1/3t3 – 3t2 – 5t + 3 (где x – расстояние от точки отсчета в метрах, t – время в секундах, измеренное с начала движения). В какой момент времени (в секундах) ее скорость была равна 2 м/с?

13) На рисунке изображен график производной функции f(x), определенной на интервале (-6;6). Найдите промежутки возрастания функции f(x). В ответе укажите сумму целых точек, входящих в эти промежутки.
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Задание 7. Производная
Ответы
	1
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	– 1
	0,25
	8
	3
	– 2
	9


	8
	9
	10
	11
	12
	13

	4
	4
	6
	2
	7
	12


